

KRONIKA

TATVINE NA DELOVNIH MESTIH

V preteklih dveh mesecih so miličniki podali več kazenskih ovadb zoper naše občane — delavce obrtnih in gradbenih podjetij, ki so kradli razni material, kateri jim je bil med delom zaupan. Največ tatvin je na objektih, ki so v gradnji. Na takšnih krajih prihaja do tatvin največkrat zaradi premalo zavarovanega premoženja v odsotnosti delavcev. Tako so pogoste tatvine v času malic, ko priložnost izkoristijo delavci, ki delajo s tem materialom ali drugi, ki vidijo, da je material in orodje mogoče od-tujiti, ker niso pospravljeni.

Do teh pojavov bo prihajalo tako pogosto in toliko časa, dokler bodo v DO in TOZD glede ukradenega materiala zadovoljni le s potrdilom pristojne postaje milice ali UNZ, kipotrdi, da so od njih prejeli kazensko ovadbo po neznanem storilcu in tako na podlagi potrdila odpišejo ukradeno stvar.

S takšnim načinom poslovanja je domnevni oškodovanec najmanj na zgubi, saj ima vse to največkrat zavarovano, vsled česar dobi ustrezno odškodnino. V takšnih primerih so torej oškodovani širši družbeni krogi, ki zaradi takšnih malomarnosti morajo plačevati višje zavarovalne anuitete.

Iz navedenega lahko zaključimo, da je v teh primerih zatajil bistveni element naše socialistične samoupravne ureditve tj. — družbena samozaščita. Družbena samozaščita ni nobena abstraktna

znanost, ampak je v osnovi samo odgovorno obnašanje in odnos do ljudi in premoženja s katerimi prihajamo v stike in delamo z njimi. Vsak lahko pri sebi kritično in samokritično oceni, koliko je s svojim delom, obnašanjem in z vzgojo drugih pripomogel k splošni gospodarski stabilnosti ali nestabilnosti pri nas. Med nami je še vedno nekaj ljudi, ki mislijo, da so država, republike, pokrajini, družbeno politične organizacije, krajevne skupnosti, društva in druge pozitivne oblike združevanja občanov stvar nekoga drugega in ne tudi njihova. V obratni smeri isti občani od navedenih skupnosti redno zahtevajo svoje pravice, obveznostim pa se po navadi izmikajo.

Mnenja smo, da se morajo zato še več oglašati v trenutkih odločanja tudi tisti, ki produktivno delajo in odločanje ter upravljanje preveč prepuščajo ne-produktivnim sredinam. Vsak posameznik se mora dobro zavedati tega, da če se ne vključi v razpravo in ne sodeluje pri oblikovanju odločitve, bo to nekdo drugi napravil namesto njega, vendar je zelo malo verjetno, da bi bil interes isti. Nihče nas nima toliko rad, da bi nam karkoli poklanjal za našo gospodarsko stabilnost in neodvisnost, ampak se bo raje dogajalo obratno. Zato se moramo za svobodo in neodvisnost boriti tudi skozi delo.

NEPLAČEVANJE NOČNIN

V Motelu Turist na Perovem se je v zadnjem času večkrat zgodilo, da nekateri gostje »pozabijo« plačati za usluge in storitve, ki so jih uživali v času bivanja pri njih.

Miličniki so pri zbiranju obvestil ugotovili, da gre za občane predvsem iz drugih republik, ki z različnimi izgovori zavedajo osebe motela o načinu plačila.

Zoper vse storilce so miličniki podali kazenske ovadbe na TJT za kazniva dejanja goljufij.

ZANESLO JO JE S CESTE

Dne 6. 2. 1983 v jutranjih urah se je Irena E. iz Dobrave nad

Stično odpeljala s svojim avtomobilom na delov Grosuplje. Na poti proti Ivančni gorici jo je zaradi neprimerne hitrosti začelo zanašati po vozišču in je zapeljala s ceste in se prevrnila. Pri nezgodi je bila telesno poškodovana, ter z reševalnim avtomobilom odpeljana v ljubljansko bolnišnico. Pri obravnavi prometne nezgode so miličniki ugotovili, da imenovana nima vozniškega dovoljenja.

Ob tem dogodku se lahko zamislimo in kaj hitro ter enostavno izračunamo, kakšna škoda je pri tem nastala. Poleg materialne škode na vozilu in okvare zdravja voznice, kdo bo povrnil njen izpad v delovnem procesu in ali je resnično povsem

upravičena do enakega nadomestila za odsotnost z dela kot tisti, ki se mu je kaj zgodilo zaradi drugih vzrokov.

NAŠLI MRTVO ŽENSKO

Dne 10. 3. 1983 so vaščani Zgornjega Brezovega v bližini vasi našli truplo že skoraj en mesec pogrešane Vovk Ivane iz iste vasi št. 8. Imenovana je izginila neznano kam ravno pred zadnjim večjim sneženjem in je kljub organiziranemu iskanju vaščanov, lovcev in miličnikov niso uspeli izslediti. S kraja najdbe je bilo truplo odpeljano na Inštitut za sodno medicino, kjer bodo ugotovili vzrok smrti.

Višnjegorski gasilski dom

Takoj po pridobitvi lokacijske odločbe smo vse svoje sile uporabili za pridobitev potrebnih finančnih sredstev in gradbenega dovoljenja. Po večjih zapletih smo konec avgusta oziroma v septembru dejansko začeli z gradnjo. Kako je gradnja potekala smo vsi videli in pri delih tudi sodelovali, saj smo opravili v času od avgusta do decembra preko 4.000 udarniških ur. Pri delu niso sodelovali le gasilci ampak vsi občani naše krajevne skupnosti.

Izrednega pomena je enotnost in pripravljenost za delo tako gasilcev kot negasilcev, saj brez tega ne bi v tako kratkem času dogradili doma do te faze.

Kako pa naprej?

Zavedati se moramo, da bo tudi v bodoče vse slonelo na udarniškem delu. Tudi letos pričakujemo vsaj tak odziv k delu, kot je bil v lanskem letu. Prenekateri si bo verjetno mislil, da ga sedaj ne rabimo, saj je sedaj itak delo samo za ljudi, ki so kvalificirani za taka dela. Tako mišljenje je zmotno, kajti vsaka pridna roka nam bo še kako v pomoč.

Tudi v finančnem pogledu smo lahko veliki optimisti. Do sedaj smo porabili 2.200.000,00 din.

Objekt pa je cenjen na preko 5.000.000,00 din. V tem letu pričakujemo 1.000.000,00 din od SIS za varstvo pred požari in 150.000,00 din od Krajevne skupnosti, mogoče pa bo nekaj sredstev prispevalo tudi Kulturno društvo Višnja gora. Tudi od veselice pričakujemo kakih 100.000,00 din.

Po vsem tem lahko pričakujemo, da bo dom letos znotraj skoraj dokončan, pripravljeno pa mora biti vse za fasado v naslednjem letu. Vse to pa ne bo realizirano, če tudi ti ne boš aktivno sodeloval pri našem delu in s tem pomagal k dograditvi našega novega gasilskega doma.

Za gradbeni odbor: Jože Gros, l.r.

Na podlagi 4. člena Poslovnika o delu komisije za priznanja za SLO in družbeno samozaščito pri svetu za SLO in DS občine Grosuplje, komisija za priznanja za SLO in DS objavlja

RAZPIS

predlogov za podelitev priznanj SLO in DS ob 13. maju — Dnevu mladosti

Priznanja ob dnevu varnosti se podeljujejo delovnim ljudem in občanom ter OZD, KS in drugim organizacijam in skupnostim, ki so dosegli pomembne uspehe na področju razvoja in krepitev varnosti in družbene samozaščite.

Pri izbiri kandidatov za priznanja bo komisija upoštevala:

- večletno delovanje na področju varnosti (poleg službenih dolžnosti);
- aktivnost v KS, kjer živi in v OZD ali skupnosti, kjer je zaposlen;
- izredno prizadevnost in dosežene uspehe v zadnjem času na področju družbene samozaščite;

Pri izbiri predlogov za priznanja organizacijam in skupnostim ter organom bo komisija upoštevala:

- organiziranje in normativna ureditev varnosti in družbene samozaščite;
- informiranje delovnih ljudi in občanov o družbeni samozaščiti;
- usposabljanje pripadnikov narodne zaščite;
- izdelane in ažurirane varnostne načrte;
- širjenje obrambno varnostne kulture in zavesti.

Predloge dajejo delovni ljudje in občani, OZD, KS, SIS, enote JLA in TO, DPO in družbene organizacije, društva, komiteji za SLO in DS in drugi.

Komisija sprejema predloge do 30. aprila 1983 na naslov: Svet za SLO in DS — Komisija za priznanja za SLO in DS, Gasilska 6, Grosuplje.

Predlogi naj bodo pisni in morajo vsebovati:

- osebne podatke predlagane osebe (rojstne podatke, bivališče, izobrazbo, zaposlitev, podatke o dosedanjih prejetih priznanjih itd.);
- podroben opis, zakaj je določena oseba, organizacija ali skupnost predlagana za podelitev priznanja.

Izmed vseh pravočasno dospelih predlogov bo komisija izbrala in predlagala svetu občinske skupščine za SLO in DS največ 5 predlogov.

KOMISIJA ZA PRIZNANJA ZA SLO IN DS

Varujmo gozdove pred požari

Gozdovi predstavljajo veliko bogastvo za vsako deželo. Za obnovo gozdnih kompleksov je potrebno relativno dolgo časovno obdobje. Vzdrževanje gozdov ni enostavno, ker so izpostavljeni mnogim nevarnostim. Med največje sovražnike gozdov uvrščamo gozdne požare. Požari v gozdovih večinoma nastajajo tako, da se pozno odkrijejo, se pravi da se odkrijejo že razviti v polnem razmahu. Gašenje gozdnih požarov je zaradi težkega dostopa večkrat oteženo.

Vse vrste gozda niso enako ogrožene pred požarom, prav tako se ogroženost spreminja z letnimi obdobji. Ogroženost je največja od marca do junija, prav tako pa tudi od junija do oktobra. Se pravi, da so junija, prav tako pa tudi od junija do oktobra. Se pravi, da so gozdovi najbolj ogroženi v suhem pomladanskem obdobju in obdobju velikih vročin. Kljub temu o teh obdobjih ne moremo točno govoriti, ker je trajanje obdobja, ko so gozdovi najbolj izpostavljeni požarom odvisno tudi od vremenskih razmer kot so npr. padavine in veter. Najbolj so izpostavljeni požarom gozdovi iglavcev, posebno borovi s suhim podrastjem, gozdovi listavcev pa znatno manj.

Vzroki, ki pripeljejo do požara so različni. Zanimljiv procent predstavljajo naravni pojavi, v ostalih primerih je vzrok človeški faktor. Večji del požarov s človeškim faktorjem povzročijo delavci, ki opravljajo razna dela v gozdu ali bližnjih pašnikih, izletniki ter otroci.

Na območju naše občine je bilo v lanskem letu nekaj manjših gozdnih požarov z minimalno materialno škodo. Na srečo so bili vsi pravočasno odkriti in pogaseni, lahko pa bi se iz različnih vzrokov zgodilo, da bi kateri izmed njih prerastel v požar z nepredvidljivimi posledicami.

Vse občane, posebno pa delavce v gozdovih, lastnike gozdov in obrobni pašniki ter izletnike naprošamo, da ne kurijo ognja in zažigajo travnišv v sušnih vetrovnih obdobjih, da ne odmetavajo goreče ali tleče ogorke, da so otroci pri igri v naravi vedno nadzorovani in ustrezno poučeni, skratka da upoštevajo vse preventivne mere za varstvo gozdov pred požari.

OBČINSKI INŠPEKTORAT

Na podlagi 2. odstavka 87. člena Zakona o kmetijskih zemljiščih (Ur. list SRS št. 1/79, 4/79 in 11/81) je Komisija za izvedbo komasacijskega postopka pri skupščini občine Grosuplje

sklenila:

1. Razgrne se načrt nove razdelitve zemljišč iz komasacijskega sklada in celotne ureditve dela komasacijskega območja Videm—Dobrepolje, ki je v obravnavi.
2. Načrt bo razgrnjen v času od 10. marca do vključno 8. aprila 1983 v prostorih krajevnega urada Videm Dobrepolje in bo tam na vpogled vsak delavnik med 14. in 16. uro.
3. Komisija poziva vse lastnike oziroma uporabnike zemljišč, ki ležijo v komasacijskem območju, kakor tudi vse tiste, ki imajo na tem območju kakršenkoli na zakon oprt interes, pa niso lastniki oziroma uporabniki, da si ogledajo načrt nove razdelitve in podajo svoje pripombe in predloge k načrtu.

Obrazložitev

Predmetni sklep je bil izdan v smislu 2. odstavka 87. člena Zakona o kmetijskih zemljiščih, po katerem mora komisija za izvedbo komasacijskega postopka med drugim razgrniti načrt nove razdelitve zemljišč iz komasacijskega sklada za 30 dni na sedežu pristojne krajevne skupnosti.

Komasacijski postopek je namreč sedaj v tisti fazi, ko so bili že rešeni ugovori zoper razgrnjene podatke elaborata o obstoječem zemljiškem stanju in elaborata o cenitvi posameznih zemljišč, izdelan pa je bil že načrt nove razdelitve zemljišč, ki so v komasacijskem skladu in o celotni ureditvi komasacijskega območja, ki je v obdelavi. Smisel razgrnitve načrta nove razdelitve zemljišč je v tem, da se ta načrt široko obravnava in da imajo kmetijska zemljiška skupnost, krajevna skupnost, zlasti pa komasacijski udeleženci neposredno, pa tudi preko komasacijskega odbora, pa tudi vsi drugi, ki izkažejo upravičen interes za ureditev komasacijskega območja, vso možnost, da podajo pripombe in predloge k predvideni novi razdelitvi zemljišč. Te pripombe bodo nato obravnavane na nivoju odbora komasacijskih udeležencev, potem pa bodo predložene sami komisiji za izvedbo komasacijskega postopka, ki bo odločila o njih z odločbo o novi razdelitvi zemljišč.

Predsednik Komisije za izvedbo komasacijskega postopka Gorazd Kobler

Gospodarska banka Ljubljana

Poslovni čas enot banke v grosupeljski občini

Ekspozitura Grosuplje:

v ponedeljek, torek in četrtek: od 7.30 do 13. ure, v sredo in petek: od 7.30 do 12. in od 13. do 17. ure, v soboto: od 7.30 do 11. ure.

Agencija Ivančna gorica in

Agencija Videm — Dobrepolje:

v ponedeljek, torek in četrtek: od 7.30 do 12.30, v sredo in petek: od 7.30 do 16. ure.

Vabimo naše varčevalce, da pridejo na ZBOR VARČEVALCEV, ki bo v ponedeljek, 28. marca 1983, ob 13. uri v Družbenem domu, Grosuplje, Taborška 3.

Hvaležni komunalcem

Krajani Dol iz KS Polica so dočakali pomembno pridobitev. Urejena je cesta Pancer-Dole-Stara vas. Tako so občina Moste-Polje in Grosuplje dobili novo, krajšo povezavo. Krajani dol se za sodelovanje zahvaljujejo predvsem Komunalnemu podjetju Grosuplje. Na manjši slovesnosti ob zaključku pa so se Grosupeljčani in Moščani dogovorili za ureditev še ene ceste, ki bo pomembna tudi za Litjane. To je cesta Koželjevec — Mali vrh.

I. B.

Tehnični pregledi traktorjev in motornih koles v občini Grosuplje

Lastnike kmetijskih traktorjev in motornih koles obveščamo, da bodo v letu 1983 tehnični pregledi kmetijskih traktorjev, traktorskih priklonnikov in motornih koles potekali po naslednjem razporedu:

GROSUPLJE

v torek, dne 21. 6. 1983 od 13. do 16. ure v četrtek, dne 22. 9. 1983 od 8. do 16. ure

ŠENTVID PRI STIČNI

v torek, dne 21. 6. 1983 od 8. do 12. ure v torek, dne 20. 9. 1983 od 8. do 16. ure

VIDEM DOBREPOLJE

v torek, dne 27. 9. 1983 od 8. do 12. ure

ZAGRADEC

v torek, dne 27. 9. 1983 od 13. do 16. ure

Razpored tehničnih pregledov je glede na prejšnja leta sicer nekoliko spremenjen, vendar vsklajen z DO »INTEGRAL« Ljubljana in prilagojen njenim organizacijskim in kadrovskim zmogljivostim. Razpored je glede na število vozil v občini dovolj obširen in zagotavlja vsem lastnikom traktorjev in motorjev pravočasen tehnični pregled njihovih vozil. V marcu so že bili prvi pregledi.

Oddelek za notranje zadeve

Otvoritev obrtne delavnice za kmetijske stroje

Vse kmete na področju občine Grosuplje obveščamo, da je tov. MIKUŽ Marjan v sodelovanju s Kmetijsko zadrugo Stična odprl obrtno servisno delavnico za popravilo vseh vrst kmetijskih strojev. Delavnica je v Šentvidu pri Stični (na Travniku) v zadruženih prostorih. Otvoritev je bila 1. marca 1983, storitve bo opravljal ves dan. Tov. Mikuz bo v nujnih slučajih opravljal storitve tudi na domu.

Ker vemo, da imajo kmete na našem področju velike težave s popravili kmetijskih strojev, je bila ta delavnica sigurno potrebna, zato se poslužujte uslug.

KIT—KZ Stična